



## **В Калуге сотрудники Следственного комитета поздравили воспитанников социального центра с наступающим Новым годом**

В преддверии Нового года сотрудники следственного управления СК России по Калужской области вместе с волонтёрами движения "Искусство ради добра" провели день в большой и дружной компании детей, проживающих в социальном центре для несовершеннолетних "Детство". В центре проживают ребята, семьи которых находятся в трудной жизненной ситуации.

В этом году офицеры не только передали детям сладкие подарки, но и вместе с подопечными приняли участие в организованном волонтёрами мастер-классе по плетению рождественских венков. Ребята с огромным интересом плели, клеили, украшали свои творческие работы. Комната наполнилась запахом лесной ели, детским звонким смехом. Это была настоящая предновогодняя фабрика волшебства.

В этот день было много душевых разговоров, нежных объятий, вкусного чаепития и радости от общения. Дети с удовольствием пригласили своих взрослых друзей на утренник, чтобы показать все свои умения - песни, танцы, новогодние стихи.

Встречи офицеров СКР с подшефными детьми стали доброй традицией. Ежегодно сотрудники следственного управления поздравляют детей с праздничными датами, рассказывают о памятных датах российской истории, проводят мероприятия по профилактике правонарушений.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области



25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1848619>